

PM delivers keynote address at High-Level Segment of ECOSOC

July 17, 2020

ప్రధానో ఇకోసోక్ యొక్క ఉన్నత-
స్థాయి వాగ్దానం
కోలకాపన యాసం చేశారు

జూలై 17, 2020

ఐక్యరాజ్యసమితి సంస్కరణల కోసం ప్రధాన బహుపార్టీకత
సంస్కరణలకు ప్రధానో పాటుపనిచేశారు.

'సబ్కా సాథ్, సబ్కా వికాస్, సబ్కా విశ్వాస్' అనే మా ధ్యేయం
ఎవరో వానుక వాడువకూడదనే ప్రధాన ఎస్డీజీ సూత్రంతో
ప్రతిభాపనిచేశారు: ప్రధానో

అభివృద్ధి మార్గంలో ముందుకు సాగుతున్నప్పుడు, మన గౌరవం
పట్ల మా బాధ్యతను మేము మరచిపోవడం లేదు: ప్రధానో

కోవిడ్ కి వ్యతిరేకంగా ప్రాంతాలలో భారతదేశం ప్రపంచంలోని
ఉత్తమ రికవరీ రేట్ల సాధించడానికి మా కూకటిపాళ్ల స్థాయి
ఆరోగ్య వ్యవస్థ సహాయపడుతుంది: ప్రధానో

ప్రధానో శ్రీ నరేంద్ర మోడీ శుక్రవారం 17 జూలై 2020 న
న్యూయార్క్ లోని ఐక్యరాజ్యసమితిలో ఈ ఏడాది జరిగిన
ఉన్నత స్థాయి వాగ్దానం ఐక్యరాజ్యసమితి ఆరోగ్య, సామాజిక
మండలి (ఇకోసోక్) సమావేశంలో కోలకాపన యాసం చేశారు.

భద్రతా మండలిలో 2021-22 కు గాను జూన్ 17 న ఆశాశ్చవత సభ్యత్వవాసికి భారతదేశం అఖండంగా ఎన్‌నోకైన తరువాత వాసిత్వత ఐక్యరాజ్య సభ్యులకు ఇదో పరధానో మౌదటి ఉపన్యాసం.

ఈ సంవత్సరం ఇక్సోస్కోక్ యొక్క ఉన్‌నత-స్థాయో వాసిగాం యొక్క నాపథ్యం "క్రోవోడ్ 19 తరువాత బహుపాక్షికత: 75 వ వార్షికోత్సవంలలో మనకు ఎలాంటి ఐక్యరాజ్యసమితి అవసరం".

ఐక్యరాజ్యసమితి స్థాపించిన 75 వ వార్షికోత్సవంతో సమానంగా, రాబోయే ఐక్యరాజ్యసమితి భద్రతా మండలి సభ్యత్వవాసికి భారతదేశ పరధానయతతో ఈ నాపథ్యం పరతధ్వనాస్‌తుందో. క్రోవోడ్-19 అనంతర పరపంచంలలో 'సంస్కరించబడిన బహుపాక్షికత' క్షోసం భారతదేశం చేసిన పలుమను పరధానో మనరుద్ఘాటించారు, ఇదో సమకాలీన పరపంచంలలోనో వాస్‌తవాలను పరతబింబిస్‌తుందో.

తన ఉపన్యాసంలలో, ఇక్సోస్కోక్ తో భారత కు ఉన్‌న సుదీర్ఘ అనుబంధాన్‌నో మరయు స్థాపనమైన అభివృద్ధి లక్ష్యాల తో సహా ఐక్యరాజ్యసమితి యొక్క అభివృద్ధి పనులను పరధానో గుర్తుచేసుకున్నారు. భారతదేశ అభివృద్ధి నానాదం 'సబ్‌కా సాత్ర్, సబ్‌కా వాకాస్, సబ్‌కా వాశ్‌వస్' ఎవరోనో వానుక వాడువకూడదనే కీలక ఎన్‌డిజి సూత్రంతో పరతధ్వనాస్‌తుందనో ఆయన గుర్తించారు.

తన వాస్‌తారమైన జనాభా యొక్క సామాజిక-ఆర్థిక సూచికలను వాసివంతంగా మారుగువరచడంతో పరపంచ ఎన్‌డిజి లక్ష్యాలపై భారతదేశం గణనీయమైన పరభావాన్‌నో చూపిందనో పరధానో ఎత్తో చూపారు. ఇతర అభివృద్ధి చాందుతున్‌న దేశాలకు వారో ఎన్‌డిజి లక్ష్యాలను చేరుకోవడంలలో భారతదేశం మద్దతు యొక్క నాబద్ధత గురించి ఆయన మాట్లాడారు.

"స్వచ్ఛ భారత్ అభియాన్" ద్వారా హరిశుద్ధయ పాఠశాలను మౌనుగుపరచడం, మహిళా సాధికారత, ఆర్థిక చేరికను సునిశ్చితం చేయటం మరియు "అందరికీ గృహం" కార్యక్రమం "ఆయుష్మాన్ భారత్" వంటి పాఠశాల పథకాల ద్వారా గృహ మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ లభ్యతను వాస్తవం చేయడం కోసం పాటు భారతదేశంలో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పాఠశాల గురించి ఆయన మాట్లాడారు.

పాఠశాల సునిశ్చిత మరియు జీవ వైవిధ్య పాఠశాలపై భారతదేశం యొక్క దృష్టిని పాఠశాలమంతరి ఎత్తిచూపారు, ఆయన అంతర్జాతీయ సౌర కూటమి మరియు వాస్తవ నిరీక్షక మౌలిక సదుపాయాల కూటమి పాఠశాల భారతదేశం యొక్క పాఠశాల హత్య గురించి చెప్పారు.

భారతదేశం తన పాఠశాల పాఠశాల తన పాఠశాల గురించి, మౌదటి పాఠశాలపందనదారునిగా మాట్లాడుతూ, వాస్తవ దేశాలకు ఔషధ సరఫరాను నిశ్చితం చేయటం మరియు సాంకేయ దేశాలలో ఉమ్మడి పాఠశాలపందన పాఠశాల సమన్వయం చేయడానికి భారత పాఠశాల మరియు భారత పాఠశాల కంపనీలు అందించిన సహకారాన్ని పాఠశాల గురించి చెప్పారు.

ఇన్స్ట్రక్ట్ లో పాఠశాల పాఠశాలపందన ఇది రౌండ్సారి. ఇంతకుముందు ఆయన జనవరి 2016 లో ఇన్స్ట్రక్ట్ 70 వ పాఠశాలపందన కోసం ఉపన్యాసం చేశారు.

కార్యక్రమ ధ్యోలీ
 జూలై 17, 2020

DISCLAIMER : This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release

